

Παγκόσμια Ημέρα Φυματίωσης 2015

Η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία και η ομάδα εργασίας Φυματίωσης εξέδωσαν Δελτίο Τύπου για την Παγκόσμια Ημέρα Φυματίωσης, 24 Μαρτίου 2015.

Δείτε εδώ το Δελτίο Τύπου

1. 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελέγχου Λοιμώξεων, Αθήνα



Την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2015 στο πλαίσιο του 8^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Ελέγχου Λοιμώξεων, το οποίο θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στις 4-6 Νοεμβρίου 2015 στο Ξενοδοχείο Royal Olympic, η Ομάδα Φυματίωσης της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας θα συμμετάσχει με διάλεξη για την **Ανθεκτική φυματίωση και δημόσια υγεία.**

ΔΙΑΛΕΞΗ

Πρόεδροι: **Σ. Τσικρικά, Γ. Στραβοπόδης**

- Ανθεκτική φυματίωση και δημόσια υγεία, **Χ. Μπότση**

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ [το Πρόγραμμα](#) του Συνεδρίου

2. Μια νέα ιατρική πρόκληση: Φυματίωση και ΣΔ, Θεσσαλονίκη



Την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015, στο πλαίσιο του 29ου Πανελληνίου Ετήσιου Συνεδρίου της Διαβητολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδας στη Θεσσαλονίκη, η Ομάδα Φυματίωσης της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας θα συμμετάσχει σε **Στρογγυλή Τράπεζα** με θέμα: **Μια νέα ιατρική πρόκληση: Φυματίωση και ΣΔ**

Προεδρείο: Π. Πατάκα

Φυματίωση και ΣΔ, νεότερα επιδημιολογικά δεδομένα, **Κ. Μανίκα**
Θεραπευτική προσέγγιση πάσχοντος από Φυματίωση και ΣΔ, **Σ. Τσικρικά**

3. 26^ο Πανελλήνιο Αιματολογικό Συνέδριο, Αθήνα



Στο πλαίσιο του 26^{ου} Πανελληνίου Αιματολογικού Συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί **Διατροφικό Συμπόσιο** με θέμα: **Πνευμονική Φυματίωση και Αιματολογικοί ασθενείς** το **Σάββατο 14 Νοεμβρίου 2015** στις **13:00-14:30μμ** στο Ξενοδοχείο **Hilton** στην **Αθήνα**.

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ [το Πρόγραμμα](#) του Συνεδρίου.

ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΦΥΜΑΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ

Προεδρείο: Δημήτριος Καρακάσης, Σταματούλα Τσικρικά

Επιδημιολογικά δεδομένα φυματίωσης, Γεωργία Σπάλα

Διάγνωση φυματικής λοίμωξης και προσέγγιση του ασθενούς από τον αιματολόγο, Σταματούλα Τσικρικά

Θεραπευτική προσέγγιση φυματικής λοίμωξης σε ειδικές ομάδες πληθυσμού και στον αιματολογικό ασθενή, Χρυσούλα Μπότση

Συμπεράσματα - Σχόλια

4. Σεμινάριο για τη Φυματίωση και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα

Το πρώτο σεμινάριο κοινής συνεργασίας της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας και του Δήμου Αθηναίων, μετά την πρωτοβουλία της Ομάδας Εργασίας της Φυματίωσης της ΕΠΕ να εκπαιδευτούν οι

επαγγελματίες υγείας των Δημοτικών Ιατρείων ως προς τον έλεγχο της διασποράς της φυματικής λοίμωξης, θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2015 στις 9.30-12.30 μμ στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηνών στο αμφιθέατρο "Α. Τρίτσης"** (Ακαδημίας 50, 10679 Αθήνα).

Αναλυτικά μπορείτε να το δείτε εδώ το [Πρόγραμμα](#) και τις [Παρουσιάσεις του σεμιναρίου](#)

5. Φυματίωση μια διαχρονική νόσος, Άρτα



Η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία σε συνεργασία με την Ιατρική Εταιρεία Άρτας διοργάνωσε Επιστημονική Εκδήλωση στις **3 Οκτωβρίου 2015** με θέμα: "Φυματίωση μια διαχρονική νόσος" στην αίθουσα Επιμελητηρίου Άρτας.

Συντονιστής: Σ. Τσικρικά

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ [το Πρόγραμμα](#) της Εκδήλωσης.

6. Φυματίωση: Μια επίκαιρη νόσος του Χθες και του Σήμερα, Αθήνα



Την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015, πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του ΓΝΝΘΑ "Η Σωτηρία", Επιστημονική Εκδήλωση με θέμα: «**Φυματίωση: Μια επίκαιρη νόσος του Χθες και του Σήμερα**» από το Γραφείο της Νοσηλευτικής Εκπαίδευσης του ΓΝΝΘΑ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» και της Ομάδα Φυματίωσης Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας. Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ [το Πρόγραμμα](#) της Εκδήλωσης.

7. 41ο Ετήσιο Πανελλήνιο Ιατρικό Συνέδριο, Αθήνα



Στις 11 Ιουνίου 2015 η Ομάδα Φυματίωσης της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας συμμετείχε στο πλαίσιο του 41ου Ετήσιου Πανελληνίου Ιατρικού Συνεδρίου στη **Διαιτητική Συζήτηση** με θέμα: **Βιοασφάλεια και μέτρα αντιμετώπισης αναδυόμενων λοιμώξεων: embola, mers, influenza, πολυανθεκτική φυματίωση.**

Συντονιστές: **Ε.Δ. Βογιατζάκης, Α. Πεφάνης**

Εισηγητές: **Α. Βασιλογιαννακόπουλος, Σ. Καράμπελα, Ε. Μπάκα, Σ. Τσικρικά**

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ [το Πρόγραμμα](#) του Συνεδρίου

8. Φυματίωση & Χώροι Περιορισμού της Ελευθερίας, Αθήνα



Στις 10 Ιουνίου 2015 πραγματοποιήθηκε στην ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΕΣΔΥ) εκδήλωση με θέμα «**Φυματίωση & Χώροι Περιορισμού της Ελευθερίας**».

Περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση μπορείτε να βρείτε [εδώ](#)

9. Φυματίωση μια Σύγχρονη Νόσος, Λιβαδειά



Στις **20 Μαΐου 2015** πραγματοποιήθηκε στη Λιβαδειά ιατρική ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «**Φυματίωση μια Σύγχρονη Νόσος**» σε συνεργασία του Ιατρικού Συλλόγου Λιβαδειάς και της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας με τη συμμετοχή διακεκριμένων επιστημόνων. Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο συνεδριακό κέντρο Κρύας «Χρήστος Παλαιολόγος», θέλοντας κυρίως να φωτίσει μια νόσο που αν και θεωρείται «νόσος του παρελθόν», οι κοινωνικό-οικονομικές συνθήκες των καιρών μας, την καθιστούν επίκαιρη όσο ποτέ.

10. Φυματίωση μια Διαχρονική Νόσος, Αθήνα



Στις **19 Μαΐου 2015** πραγματοποιήθηκε Ημερίδα με θέμα " Φυματίωση μια διαχρονική νόσος" στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας. Η Ημερίδα διοργανώθηκε από το Τμήμα Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Υγείας με την υποστήριξη της ομάδας Φυματίωσης της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας.

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά εδώ το Πρόγραμμα της Ημερίδας.

11. Νέες διαγνωστικές και θεραπευτικές μορφές της φυματικής νόσου, Ρόδος



Ο Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου στα πλαίσια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μελών του για την Παγκόσμια Ημέρα κατά της φυματίωσης, σε συνεργασία με την Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία διοργάνωσαν ομιλία με θέμα "Νέες διαγνωστικές και θεραπευτικές μορφές της φυματικής νόσου".

Η ομιλία πραγματοποιήθηκε **την Τετάρτη 01 Απριλίου 2015** στην αίθουσα του Ακταίων με ομιλητές τους Πνευμονολόγους Ιατρούς κ. Βολονάκη Μιχαήλ και κα. Αναστασίου Σοφία μέλη του ΙΣΡ. Μπορείτε **να δείτε αναλυτικά** εδώ το Δελτίο Τύπου της εκδήλωσης.